



宇美装饰

智慧家庭 装修分期 零首付 免手续费

地址:漯河泰山路北段市房管局北200米路东 电话:0395-6195666 15639596777

张利: 创业路上演绎精彩人生



月兔橱柜专卖店老板张利正在给客户介绍产品。

口文/图 本报记者 王培

质的产品,在漯河市场中闯出了一片天。

下岗后她走上创业路

记者见到张利时,她正在店里热情地招呼客人,穿着黑色纱质上衣、橘色短裙,乌黑的头发在脑后盘成一个髻,看上去成熟、干练。

张利的老家在平顶山郟县,高中毕业后,19岁的她到漯河一家单位工作,之后,她结婚生子,正式安家漯河,日子过得安稳幸福。但是让她没

想到的是,1998年,单位要裁员,25岁的张利下岗了。女儿刚刚一岁多,张利又踏上了寻找工作的道路。后来,张利在我市一家混凝土公司找了一份销售的工作。常常奔波于客户和工地之间,有时一天只睡两三个小时……因为能干敢拼,她的业绩很突出。在这里工作了三四年后,张利的心又开始“不安分”起来,想要创业的念头总是出现在脑海里。

2006年,她得知市区嵩山路灯具装饰材料市场里的月兔橱柜专卖店要转让,当时对橱柜行业还不是太了解的她隐隐觉得这个行业发展前景应该不错,而且月兔橱柜是品牌产品,质量不错。就这样,她于当年10月接下了这家店,开始了自己的创业生涯。

开业之初门可罗雀

张利满怀着希望、信心满满地开始经营这家店,但是现实却给她当头泼下一盆冷水。开业之初,生意的惨淡是她万万没想到的,虽然她每天起早贪黑在店里守着,但是因为当时购买整体橱柜的人并不多,一个月才能接到一两套单子。

“当时就是赔钱,我天天着急上火,晚上睡不着。”张利说,她沉下心开始思考出路,在加强学习和对产品的了解外,她还经常到外地学习别人的经验。

2007年10月,经过前期考察和认真准备,她在市区人民路一个小区策划了一场活动。“这个小区是个新小区,在当时是个中高档小区,我做了详细的策划方案,所以这场活动取得了不错的效果。”张利笑着对记者说,这场活动结束后,她一共接到了100多套单子,也正是这场活动,让她的生意步入正轨,之后,她又在市区几个新小区做了活动,让月兔这个品牌被更多的市民所认识和了解。

用产品和服务赢得客户信赖

近几年,随着家居行业的发展,许多企业开展了全屋定

制业务,月兔橱柜也不例外。虽然行业竞争越来越激烈,但是张利的生意依然很稳定,在河南省近二十家月兔品牌代理商中,她的业绩常常排名第一。

“我们现在的很多客户都是老客户或者是老客户带来的新客户。”张利说,现在她和丈夫共同经营着这家店,产品能得到大家的信赖,一方面是产品的质量,另一方面也跟夫妻俩诚信经营和热情的服务分不开,“双汇国际花园有一住户用的是我们的橱柜和灶具,家里老太太做饭的时候发现打不着火了,就给我们打电话,我们赶紧过去看看,原来是电池没电了,就给她换了电池,像这样的情况平时也不少。”

“我想让大家都用上好产品,享受家的舒适,这是我想要一辈子经营的事业。”采访结束时,张利说,她会一直朝着这个目标奋斗下去。




ECOWATER SYSTEMS SINCE 1925 怡口净水

怡口净水柳江路旗舰店 盛装绽放

活动日期: 2018年7月10日~7月21日

- 具有多项全球专利
- 家用自动软水机发明者
- 巴菲特旗下(伯克希尔哈撒韦)的全资子公司
- 十大生产基地及四个研发中心,遍及北美、欧洲、亚太地区

电话:0395-5586508
地址:文萃江南南门向西100米路南怡口净水旗舰店



美国怡口净水机柳江路旗舰店 盛装开业

本报讯(记者 张晨阳)近日,美国怡口净水机柳江路旗舰店盛装开业。在7月10日至21日开业期间,进店就可以领取价值128元的不锈钢垃圾桶一个,还有预约优惠千元现金、砸金蛋送好礼等活动。

据悉,美国怡口隶属于巴菲特旗下公司,专注家用水处理领域的创新和研发,为每个家庭带去至高“水”准的健康生活。从1925年,美国怡口诞生,90余年来,怡口始终坚持对至高“水”准的追求,专注家用水处理领域的创新研发,致力为消费者提供高品质的家用水处理设备,其前置过滤器能有效去除水中颗粒杂质、沉淀物及漂浮物,为

家庭用水环境设立第一道关卡,把好净水第一关。怡口净水品牌总部位于美国明尼苏达州首府圣保罗市,目前已拥有11个全球生产基地及销售公司,4个研发中心,领跑高端净水市场格局。

美国怡口净水优先提出全屋净水概念,并创新推出专业、全面的全屋净水解决方案,从前置过滤器、中央净水机、中央软水机及末端直饮水机,从使用到饮用都给予高品质高标准,360度全方位呵护每一滴水健康,让每一位用户都能感受到全心全“怡”。怡口净水,以水之名给予您家庭无微不至的纯净,细致入微的健康。

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话:3117156
15839581290



商圈微信公众号
请扫码关注沙澧